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Вправа 7.7. Як уряд впливає на ваше життя?
Освітні цілі Учні мають зрозуміти, що уряд впливає на їхнє життя практично у кожному 

аспекті, який можна уявити (tua res agitur). Світ, в якому ми живемо, створе5
ний людьми, отже, це нам вирішувати, що з ним робити. 

Зважений процес прийняття політичних рішень є необхідним через нашу 
постійно зростаючу залежність один від одного, від місцевого до глобального 
рівнів.

Демократія може у найкращий спосіб врахувати суперечливі інтереси та інте5
грувати їх у задовільний компроміс – за умови, що всім групам надана мож5
ливість висловитися.

Ресурси Жодних.

Процедура

1. Учні повинні усвідомити, якою мірою уряд впливає на їхнє життя. Для того, щоб їм допомогти,
пропонуються наступні запитання; на них можна дати відповіді у класі або малих групах, які
потім можуть представити свої результати у пленарному форматі. 

2. – Розкажіть про ваш вчорашній день – де ви були, що ви одягнули, бачили, їли, сказали, дізна5
лися та зробили. Зазначте, чи кожна згадана вами річ зазнала впливу уряду, включаючи національ5
ний, регіональний та/або місцевий уряд. 

– Припустіть, що ваш уряд – це демократія, де всім громадянам надаються рівні можливості
участі в управлінні без порушення їхніх прав людини. Які моменти вашого щоденного життя, виз5
начені вами як такі, що відчувають вплив уряду, на вашу думку, потребують змін? Поясніть, чому
ви вважаєте, що вони повинні змінитися.

3. Учні, можливо, піднімуть питання, як люди можуть брати участь у демократичному уряді. Вчи5
тель повинен запропонувати певну інформацію у формі лекції, або за допомогою підручника, або
робочих матеріалів.

Результат може бути наступним: багато людей вважають, що найбільшу можливість участі в уряді
пропонує вільна та відкрита демократія. Цей вид уряду означає, що власне люди можуть отрима5
ти владу та управляти зазвичай за допомогою правління більшості. Деякі країни є демократіями
лише на словах, а людям насправді не дозволяють брати участь в управлінні. У демократичній си5
стемі громадяни можуть обирати між різними шляхами участі в управлінні, а деякі можуть навіть
прийняти рішення взагалі відмовитись від неї. 

Демократія може найкращим шляхом врахувати різні та суперечливі інтереси і шукати за5
довільних рішень – за умови, що всі сторони висловили свої точки зору. Особлива увага повинна
приділятися більш слабким групам громадян, які не можуть вчиняти тиск на чиїсь інтереси, і з
цієї причини можуть бути проігноровані (проблема виключення). 




